
鳥羽市部活動意識調査　２０２２．７．１３

【職員　回答数１３５】

・部活指導員として休日に指導を希望する　→《何部を希望》　→ バスケットボール ５人 ソフトボール １人

希望する １２人 9% 野球 ２人 卓球 １人

希望しない ８８人 65% バドミントン ２人 全部活 １人

まだわからない ３５人 26%

・部活動の休日の地域移行はどう思うか？ ・部活動の平日の地域移行はどう思うか？

大いに賛成 ５６人 41% 大いに賛成 ５０人 37%
どちらかと言えば賛成 ５１人 38% どちらかと言えば賛成 ５５人 41%
どちらかと言えば反対 ５人 4% どちらかと言えば反対 ５人 4%
反対 ３人 2% 反対 ４人 3%
よくわからない ２０人 15% よくわからない ２１人 16%

【中学1，2年生　回答数２０３】

・あなたは部活動に満足していますか？

≪鳥羽東中≫ ≪加茂中≫
１年 ２年 計 １年 ２年 計

大いに満足している 53% 33% 44% 大いに満足している 58% 59% 58%
ほぼ満足している 27% 38% 32% ほぼ満足している 36% 12% 23%
普通 12% 19% 16% 普通 7% 17% 13%
あまり満足していない 4% 7% 5% あまり満足していない 0% 6% 3%
満足していない 4% 3% 3% 満足していない 0% 6% 3%

≪答志中≫ ≪神島中≫
１年 ２年 計 １年 ２年 計

大いに満足している 78% 25% 53% 大いに満足している 40% 50% 43%
ほぼ満足している 11% 63% 35% ほぼ満足している 60% 50% 57%
普通 11% 12% 12% 普通 0% 0% 0%
あまり満足していない 0% 0% 0% あまり満足していない 0% 0% 0%
満足していない 0% 0% 0% 満足していない 0% 0% 0%

≪鳥羽市全体≫

１年 ２年 計
大いに満足している 55% 38% 47%
ほぼ満足している 28% 35% 32%
普通 11% 18% 14%
あまり満足していない 3% 6% 4%
満足していない 3% 3% 3%

・あればやってみたい活動は何ですか？　複数回答可 ・例示以外に希望があれば書いてください　複数回答可

バドミントン 53 プログラミング 43 ボクシング 4 カードゲーム 4
ダンス 36 写真 32 eスポーツ 3 アニメ 2
バスケットボール 35 器楽 24 スケートボード 3 建築・工作 1
卓球 32 美術 24 水泳 2 漫画 1
ソフトテニス 28 海洋・生物 22 空手 2 書道 1
バレーボール 27 演劇 12 競輪 1 技術 1
サッカー 24 合唱 10 ハンドボール 1 料理 1
陸上競技 18 弓道 1 軽音楽 1
軟式野球 16 レスリング 1 科学 1
体力づくり 16 希望しない 23 硬式野球 1 ロボコン 1
硬式テニス 13 釣り 1 茶道 1
ソフトボール 10
剣道 8
フェンシング 6
柔道 6
相撲 4

【小学校４，５，６年生　回答数３５０】

・中学生になったら放課後にどのような活動をやってみたいですか？　 　　・例示以外に希望があれば書いてください　複数回答可
複数回答可
バドミントン 103 プログラミング 73 ボルダリング・クライミング 3 料理 4
バスケットボール 62 海洋・生物 70 キックベース 1 人の役に立つこと 3
陸上競技 61 写真 61 楽しいこと 1 書道 3
テニス 60 美術 57 空手 1 読書 2
サッカー 56 器楽 27 ボクシング 1 カードゲーム 2
ダンス 52 演劇 21 レスリング 1 ピアノ 1
野球 46 合唱 14 体操競技 1 小説 1
バレーボール 46 服デザイン 1
卓球 45 科学 1
体力づくり 29 希望しない 16 調査 1
フェンシング 26 文化 1
剣道 22 外国人歴史上人物 1
柔道 13 VR 1
ソフトボール 12
相撲 5
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